



В Урмарском районе осуждены юноша, совершивший ряд краж и угонов автомобилей в шести селах Чувашии и Татарстана, и его несовершеннолетний сообщник

Урмарским районным судом вынесен приговор в отношении двух местных жителей в возрасте 19-ти и 15-ти лет. Они признаны виновными в кражах (ст. 158 УК РФ - по 14 и 12 эпизодов соответственно), покушениях на кражи (ч. 3 ст. 30, ст. 158 УК РФ – по 2 эпизода), угонах автомобилей (п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ – по 2 эпизода) и покушениях на угоны автомобилей (ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ – по 2 эпизода).

Гражданским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что в период с 27 сентября по 14 октября 2014 года молодые люди по предварительному сговору между собой совершили 11 краж из жилых домов и сараев (в том числе: двух телевизоров, DVD- и видеопроигрывателя, двух электродвигателей, спутникового ресивера, акустической системы). К тому же, однажды они слили 15 литров бензина из бака автомобиля сельчанина. Еще один раз они с целью совершения кражи незаконно проникли в жилой дом сельчанина, однако ничего там не нашли, в связи с чем скрылись с места преступления.

Кроме того, в один из этих дней они пытались тайно похитить два электродвигателя и колеса из гаража, а также угнать оттуда автомобиль, однако были застигнуты на месте преступления его владельцем, в результате чего не смогли довести свои преступные действия до конца.

В другой раз они пытались угнать еще один автомобиль, но тот не завелся. Дважды по ночам молодым людям все-таки удавалось угнать машины местных жителей, после чего они катались на них по территории Урмарского и Янтиковского районов. При этом один раз они бросили угнанный автомобиль в другом населенном пункте, так как закончился бензин, а еще однажды – в лесопосадке из-за неисправности машины.

Указанные преступления были совершены в селе Шоркистры и деревнях Бишево, Чубаево и Ойкасы Урмарского района, а также в деревне Ньюшкасы Янтиковского района. Потерпевшим был причинен ущерб на общую сумму свыше 66 тысяч рублей.

Еще одну кражу 19-летний осужденный совершил из дома своей родственницы в селе Майдан Верхнеуслонского района Республики Татарстан, откуда он похитил ноутбук и аксессуары к нему на общую сумму около 17 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Приговором суда 19-летнему молодому человеку назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, его 15-летнему сообщнику – в виде 3 лет лишения свободы условно.

Приговор суда не вступил в законную силу.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/965838>